

审议工作报告 畅谈二七发展

第一代表团

学懂弄通悟透党代会精神,高质量谋划工作

区委工作报告诠释了高质量发展理念,令人鼓舞、催人奋进。过去五年是二七区快速发展的时期,这五年积累了丰硕的成果、可宣传推广的宝贵经验,一串串华丽数据体现的成绩为“实”、一个个荣誉称号体现的成效为“荣”、一组组产业项目体现的建设为“力”、一项项经验制度体现的发展为“效”。

未来五年,是二七区信心百倍、未

来可期的关键时期,报告提出了“12366”工作目标,指明了全区今后的发展道路。

纪委工作报告充分体现了新时代纪检监察工作成效和经验,高度契合区委工作报告精神,保障了全区经济社会高质量发展。代表们结合自身岗位谈感想、表决心,表示要切实将党代会精神学懂弄通悟透,高质量谋划辖区发展工作。

第三代表团

希望引进一批带领农村人致富的精尖端人才

第三代表团认真讨论审议了区委工作报告和区纪委工作报告,与会代表踊跃发言,积极建言献策,现场气氛十分热烈。

大家认为,区委工作报告总结过去实事求是、分析问题客观准确、部署工作具体明确、安排未来高瞻远瞩,催人奋进。报告主题鲜明,始终突出发展的观

点,坚持党的基本路线,牢牢把握经济建设这个中心,持续谱写“三个二七”高质量发展,体现了解放思想、实事求是、与时俱进。

代表们建议,实施乡村振兴战略以来,以农村为主的乡镇人才短缺,希望引进一批能够带领农村人致富,切实结合每个村特性去创造农村集体经济发展的精尖端人才。

第五代表团

苦干实干拼出“二七新高度”

区委工作报告总结成绩客观全面,涵盖了基层党组织建设、项目发展、民生实事等方面,重点突出了“三个二七”建设,主线清晰、亮点突出。

谋划发展高瞻远瞩,建设现代化国际化生态化新城区的目标蓝图,是符合省委、市委决策部署的有力例证,将二七商圈作为城市复兴的龙头、“中优”功能布局的关键,紧

密契合了市委“三个下功夫”“三做三有”的期望要求。

民生福祉饱含真情,“温暖二七”的不断拓展让全区社会保障体系更加完善更可持续,必将使群众生活更殷实、更安康、更舒适。

第五代表团全体代表将贯彻落实报告精神,凝心聚力,接续奋斗,全力以赴跑出“二七加速度”、苦干实干拼出“二七新高度”。

第七代表团

梳理思路,细化举措,推动工作高效快速落实

此次大会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点召开的一次十分重要的大会,大会的报告主题鲜明、内容丰富、目标明确、重点突出、措施有力。

区委工作报告中关于过去五年全区工作的总结与回顾,尤其是在“防汛抗疫”两场大战中,展现出的过硬素质充分体现了二七的良好形象。对于未

来五年的奋斗目标,瞄准了“中优典范,西美示范”的城市功能,“三个二七”建设,加快打造“6个区”。

讨论中,代表们结合各自工作实际,谈思路谈决心谈体会,大家表示,要继续深入研究两个报告,把思想统一到报告精神上来,围绕实际工作,针对“困难点、关联点、关键点、风险点”梳理思路、细化举措,推动工作落实更高效更快速。

第九代表团

“四个加强”保护干事创业积极性

代表们一致认为,区委工作报告语言朴实。“蹚出新路子”的“蹚”暗含了二七区上下迎难而上、共克时艰;一连串详实数字印证了区委的工作成绩。

防疫防汛落实迅速。二七区党员干部闻令而动,各基层党组织充分发挥“一核多元”组织体系作用效果显著,体

现了组织有力、执行有力、融合有力。

五年计划目标清晰。“六个更”奋斗目标表明了二七区要出重彩、成高峰的决心。

区纪委工作报告中的“四个加强”让人耳目一新,既要惩处又要监督靠前,极大保护了干事创业的积极性,为二七区委工作目标保驾护航。

第二代表团

打造“六个区”为二七高品质发展提供具体指导

区委工作报告中的一组组数据印证了区十一次党代会以来极不平凡的辉煌历程,区委用“一核多元”组织体系、用最认真的态度和付出,印证了全区党员干部的责任担当。

未来五年的谋划也契合新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,把握住了发展大势和战略机遇,所提出的

打造“六个区”,重点任务明确、关键环节清晰,为二七区高品质发展提供了具体指导。

区纪委工作报告既是对过去纪检监察工作的高度概括,也是今后开展纪检监察工作的指导方针,报告对未来五年纪委的工作定位准确、任务明确、配套措施有力。

第四代表团

贯彻会议精神,发挥带头作用

代表们一致认为,区委工作报告通过六个“更高”发展战略布局及一系列数字简洁而有力地描绘了二七区未来发展的美好蓝图。在深化“三个二七”建设发展的基础上,将经济发展、城市建设、生态塑造、文化繁荣、社会治理、民生改善作为蓝图板块的重中之重,既与过去五年保持了连续性,又

有所提升、拓展,让人为之振奋。

代表们表示,要率先摆正思想态度,贯彻好本次会议精神,发挥带头作用。要想真正将报告要求转化为工作成效,必须对照下一阶段的目标工作建立健全切实可行的岗位责任制,将任务量化到人头,分段实施,通过阶段性目标的完成达到最终目标的实现。

第六代表团

经济社会发展取得令人振奋的好成绩

区委工作报告总结成绩客观实在、分析形势准确科学、部署工作思路清晰,充分体现了愿景与现实的结合、当前与长远的兼顾、目标与行动的统一,为今后一个时期二七区经济社会发展确定了行动纲领、提供了前进指南、指引了发展方向。

报告客观实际地回顾了过去五年

的工作,同时明确了今后五年的奋斗目标,充分表达了全区党员和干部群众愿望,切合二七发展实际,具有很强的指导性、前瞻性和可操作性。五年来,大家切身感受到,区委团结带领全区广大干部群众,精准施策、狠抓落实、担当实干,经济社会发展取得了令人振奋的好成绩。

第八代表团

做“三个二七”的参与者建设者

代表们一致认为,区委工作报告全面总结了二七区的发展优势和过去五年取得的成绩,鼓舞士气。同时又指出了存在的问题,总结的经验弥足珍贵,对于谋划下一步工作起到很好的启示作用。

特别是报告进一步明确了今后的工作重点和切入点,工作部署规划求真务实,有很多鲜活点和创新点,发

展措施清晰明了,具有很强的可操作性。此外,今年的报告中,党的建设部分占据了更多的篇幅,更加彰显了党代会的特点,突出了党风廉政建设永远在路上。

与会代表们表示,会后一定做好会议精神的传达与学习,紧盯中心工作,厘清发展思路、牢记二七精神,做“三个二七”的参与者、建设者。

第十代表团

建议建立专业人才资源库

区委工作报告主题明、站位高、举措实,对二七区五年来所取得阶段性成果进行了认真全面的总结,对今后五年发展的形势进行了客观的分析,并在此基础上从实际出发,科学谋划了全区今后发展的道路。代表们提出,在传统商业转型方面,建议建立专业人才资源库,为传统行业升级提供智力支持和专业引领。

区纪委工作报告重点突出、内容详实,充分体现了反腐倡廉是构建社会主义和谐社会的重要纪律保证。代表们提出,建议纪检监察机关可以增加开展警示活动的多样性,健全长效机制,把全面检查和重点检查、经常性检查和专项检查、传统检查方式和现代科技手段结合起来。